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          Προς 
                       τη Βουλή των Ελλήνων 

         Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
                                                                                           Τμήμα Ερωτήσεων 
                                                                                             
 Κοινοποίηση: 

1) Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 
2) Βουλευτή κ. Δημήτριο Βαγενά                 

                                             Διά της Βουλής των Ελλήνων 

 
 
Θέμα: «Προβλήματα με τα δρομολόγια του ΜΕΤΡΟ» 

 

Σχετ: Η Ερώτηση 281/08.08.2019 των Βουλευτών κ. κ. Κυριάκου Βελόπουλου και Δημητρίου 
Βαγενά 

 

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους κυρίους 

Βουλευτές ότι επισυνάπτουμε το με αρ. πρωτ. 549/ΠΡ-Δ.Σ./09.08.2019 σχετικό έγγραφο της ΟΑΣΑ 

ΑΕ. 

 

Δυστυχώς, η κατάσταση στο μετρό της Αθήνας που παρέλαβε η παρούσα κυβέρνηση υπήρξε 

εξόχως προβληματική. Ένα από τα πολλά προβλήματα που διαπιστώθηκαν ήταν κι αυτό των 

χρονοαποστάσεων μεταξύ των συρμών, οι οποίες - κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών - 

έφθαναν μέχρι και τα 9 λεπτά. 

 

Για αυτόν ακριβώς τον λόγο, σύσσωμη η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών επισκέφθηκε στις 29 Ιουλίου 2019 το Κέντρο Ελέγχου Λειτουργίας του μετρό στο 

Σύνταγμα, όπου ενημερώθηκε για τις συνθήκες καθημερινής λειτουργίας των συρμών, καθώς και 

το Αμαξοστάσιο Τροχαίου Υλικού στα Σεπόλια, όπου – παρουσία των Διοικήσεων των ΟΑΣΑ ΑΕ 

και ΣΤΑΣΥ ΑΕ – συζητήθηκαν τα προβλήματα της έλλειψης ανταλλακτικών, της διαθεσιμότητας 

συρμών και γενικότερα της συντήρησης του τροχαίου υλικού, αιτίες που είχαν επιφέρει σημαντικές 

καθυστερήσεις στα δρομολόγια του μετρό. 
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Από την πλευρά της, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου έδωσε άμεσα όλες τις απαραίτητες οδηγίες, 

ώστε να επανεξεταστούν και να αναπροσαρμοστούν κατάλληλα τα προγράμματα δρομολόγησης, 

σύμφωνα με τις υπάρχουσες λειτουργικές δυνατότητες, και πάντα με γνώμονα τον σεβασμό και 

την εξυπηρέτηση των πολιτών. 

 

Αποτέλεσμα όλων αυτών των ενεργειών είναι οι χρονοαποστάσεις σήμερα να έχουν πέσει κάτω 

των 5 λεπτών, ενώ σε ορισμένες γραμμές φτάνουν και τα 4 λεπτά & 15 δευτερόλεπτα.  

Αντιλαμβανόμαστε πλήρως ότι αυτό δεν είναι αρκετό.  Όμως, εντός ενός εξαιρετικά σύντομου 

χρονικού διαστήματος, αυτό των 2 σχεδόν μηνών, καταφέραμε να διορθώσουμε μία κατάσταση, η 

οποία ήταν πραγματικά απαράδεκτη και εξέθετε και τη χώρα διεθνώς. 

 

      

 
 
 
 
 
 
 
Συνημμένα: (1) 
 
 
 
Εσωτερική διανομή: 
Πολιτικό Γραφείο 
Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών 

 

                        
 
            

Ο Υπουργός 
Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής 

 
Ακριβές αντίγραφο 

Π. Καμπύλη 
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